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Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

В. Путин: отношение и оценки работы
 Опрос «ФОМнибус» 28–30 марта. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.

Оценка работы В. Путина
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить

Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?
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Политические индикаторы
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Доверие В. Путину

Вы скорее доверяете или скорее не доверяете В. Путину?

данные в % от всех опрошенных
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Доверие В. Путину
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

Правительство РФ: оценка работы 
 Опрос «ФОМнибус» 28–30 марта. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее 
хорошо или скорее плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

М. Мишустин: оценка работы
 Опрос «ФОМнибус» 28–30 марта. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.
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М. Мишустин: оценка работы

На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту 

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить, другой ответ
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая 
Россия – 
За правду»

 «Новые люди»

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить, 
другой ответ

Рейтинги партий
 Опрос «ФОМнибус» 28–30 марта. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся очередные выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)
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«Яблоко» 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1

Российская экологическая 
 партия «Зелёные» 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1

«Коммунисты России» 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1

Российская партия пенсионеров 
 за социальную справедливость 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1

«Зелёная альтернатива» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Российская партия свободы 
 и справедливости 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

«Родина» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0

«Гражданская платформа» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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События недели
 Опрос «ФОМнибус» 28–30 марта. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

Военная спецоперация России на Украине СВО в целом, успехи российской армии 21 28
«Всё внимание на Украину»; «события, связанные с СВО»; «продвижение на фронте»; «горжусь тем, что наши освобождают»;  
«побеждаем на СВО, наши идут вперёд»; «успехи военных на линии фронта».
Военные действия в Курской области 4
«В Курске наши войска продвинулись»; «освобождение Курской области»; «освобождение Суджи».
Обстрелы российских территорий 3
«Беспилотники летают»; «дроны летят на территорию России»; «атака дронов на Ставрополье»; «дроны в Домодедово»;  
«нападение на Ростов и на Ростовскую область»; «Энгельс, бомбили который».
Договорённости о временном прекращении огня, их нарушение 1
«Переговоры о перемирии»; «перемирие должно было быть»; «перемирие – вообще не надо было его делать»; «договорённости 
Украина не соблюдает»; «несоблюдение договорённости по небомбёжке энергоресурсов со стороны Украины».

Переговоры в Эр-Рияде на тему прекращения 
боевых действий между Россией и Украиной

«Переговоры в Саудовской Аравии»; «переговоры стран-участниц конфликта»; «переговоры США, России, Украины»; «переговоры 
мирные, Америка с нашими договаривается»; «договорнячок между США и Россией. Пытаются, торгуются»; «переговоры по мирному 
соглашению в конфликте с Украиной».

9

Землетрясение в Юго-Восточной Азии «Землетрясение в Китае»; «землетрясение в Таиланде»; «землетрясения в Мьянме, Таиланде»; «землетрясение в Мьянме, пережи
ваем – 1700 человек погибло. Там столько древних храмов уничтожено». 

3

Работа властных структур «Запрет на рекламу в Инстаграм*»; «заявление Матвиенко о невозможности обучаться детям из провинции в Москве, Петербурге 
и Казани. Орловский губернатор о выплате денег беременным школьницам»; «отставка губернатора Куйвашева»; «Паслер стал 
и. о. губернатора».

2

Телефонный разговор В. Путина с Д. Трампом «Переговоры Путина с Трампом»; «Путин с Трампом переговоры вели по телефону»; «телефонный разговор Путина и Трампа». 2

Гибель российских журналистов на Украине «Гибель Анны Прокофьевой»; «гибель военкоров»; «гибель наших корреспондентов на Украине»; «убийство журналистов на СВО». 2

Гибель российских туристов на батискафе 
в Египте

«Батискаф в Египте затонул»; «в Египте туристы утонули»; «затонул батискаф»; «что произошло в Египте». 1

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели

* Запрещён в России, принадлежит корпорации Meta, которая признана в РФ экстремистской.
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Аварии, несчастные случаи «Взрыв в жилом доме»; «происшествие, несчастный случай в Магаданской области: погибла группа туристов из-за схода лавины»; 
«горел поезд в метро».

1

Поездка В. Путина в Мурманск «Путин съездил в Мурманск»; «выступление президента на крейсере»; «Путин в Мурманске подводную лодку принял». 1

Другие события в России «Социальные пенсии добавили»; «повышение детских пособий, повышение ЖКХ»; «рубль крепчает»; «прилёт нашего космонавта»; 
«смерть Голубкиной».

1

Другие события в мире «Митинги в Турции»; «открытие китайцев по искусственному интеллекту»; «солнечное затмение – природное явление». 2

Затрудняюсь ответить, нет ответа 52

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Протестный потенциал
 Опрос «ФОМнибус» 28–30 марта. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли акции протеста, то как Вы думаете, много или не много людей приняли бы в них участие?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Протестный потенциал
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Протестный потенциал

Индикаторы протестных настроений

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли митинги, 
демонстрации, акции протеста, то, как Вы думаете, много или немного людей 
приняли бы в них участие? (Один ответ.)

0

20

40

60

много не много никто не принял бы участия затрудняюсь ответить

1010

1515

1010 1010

1515

1010 1010

15151616 1616

1111

1515

1111 1111

1616

1111

1616

1111 1111

1414
11111111

1414
1111

1414
1111

1313 1313 1313
1111
13131313 13131212 1212

1515
1212

1515
1212

1515
1212 1212 12121212



ДОМИНАНТЫ  ||  неделя №13 || 03.04.2025© ФОМ

11

А Вы лично примете или не примете участие в акциях протеста, если они пройдут в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте?

данные в % от всех опрошенных
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ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Протестный потенциал
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Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
 Опрос «ФОМнибус» 28–30 марта. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Настроение окружающих
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Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 28–30 марта. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Продукты питания
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

Продукты питания
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ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен

* До 15 декабря 2024 г. позиция называлась «плодоовощная продукция».
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Хозтовары
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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